

Общественно - политическая газета Сладковского района

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ



Основана
в марте 1932 года

Выходит в среду, субботу

29 ИЮНЯ 2013 ГОДА
СУББОТА

№ 52 (9278)

6+

Цена 4 руб. 74 коп.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

«Портфель – первокласснику!»

Российский детский фонд второй год подряд проводит акцию «Портфель – первокласснику!». Получатели портфелей с канцелярскими и прочими школьными принадлежностями – дети-сироты и дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

– На территории нашего района исполнителем данной акции стал комплексный центр социального обслуживания «Виктория». Семнадцать ребят получили новенькие портфели и ранцы со школьно-письменными принадлежностями, с которыми после летних каникул отправятся получать знания, – сообщила М.С.Кочнева, специалист по социальной работе МАУ КЦСОН «Виктория».

Стихийные свалки – вне закона

Сотрудниками прокуратуры Сладковского района проведена проверка органов местного самоуправления в сфере экологии и природопользования.

– Несанкционированные мусоросвалки обнаружены на территориях Сладковского (три) и Усовского (одна) сельских поселений. В настоящее время в районный суд направлены заявления о признании незаконными бездействия органов местного самоуправления и об обязанности их привести земельные участки в первоначальное состояние, – сообщил заместитель прокурора района А.Н.Жилин.

В 2012 году выявлены три стихийные мусоросвалки – одна на Степновской территории и две – также на Сладковской. Акты прокурорского реагирования судом были удовлетворены, нарушения устранены.

Анастасия ГАЦАЕВА

О штрафах – через Интернет

Проверить свои неоплаченные штрафы водители транспортных средств Сладковского района теперь могут через Интернет, зайдя на сайт www.avatar72.ru

База данных ГИБДД обновляется ежедневно. При оплате штрафа информация об этом передается на сайт в режиме онлайн. Сведения об оплате поступают в ГИБДД на следующий день.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по пропаганде
БДД, МО МВД России
«Ишимский»

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Четыре года Ирина Ивановна Нечитайлова спешит в дома никулинских жителей с почтовой сумкой на плече. Газеты, журналы, заказные письма – всё это нужно оперативно доставить односельчанам, чтобы они могли вовремя почитать свежий номер любимого издания, получить в срок нужные новости.

– Работа интересная, потому что всё время общаешься с людьми. Три раза в неделю разношу почту. Доставляю пенсию, счета за оплату различных услуг. Пожилые, бывает, просят принести продукты, товары первой необходимости, – рассказывает почтальон.

В первом полугодии в Никулине насчитывалось 142 подписчика на газету «Трудовое знамя».

– И до конца года любителей «Трудовушки» остаётся столько же, – отмечает Ирина Ивановна.

В том, что число подписчиков не снижается, немалая заслуга И.И.Нечитайловой. Газета приходит вовремя, без опозданий, потому и не могут никуляне отказаться от любимого издания.

Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

«Горячая линия»

для владельцев мобильных телефонов пройдёт с 1 по 5 июля сего года. С 8 часов и до 16 часов сотрудники консультационного пункта по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах расскажут гражданам, пользующимся «мобильниками», о правах потребителей при обнаружении в товаре недостатков, о сроках и условиях предъявления требований в отношении недостатков товара, о их устранении.

Актуальность выбранной тематики обусловлена большим количеством обращений владельцев сотовых телефонов.

Получить безвозмездную консультацию, а также обратиться за помощью в составлении экспертных заключений, претензий и исковых заявлений граждане могут по адресу:

Казанский район, с. Казанское, ул. Больничная, 20; тел. 8(34553) 41435, e-mail: berfguz2@mail.ru

Защитить свои права легко, когда знаешь о них!

Людмила ИСАЕВА

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Устранить опасную конкуренцию

Наступила пора ухода за посевами. Одними из первых в районе вывели опрыскиватели на поля механизаторы ОАО «Агротехцентр». Есть особая красота у юных нив. Они как будто и сами удивляются новизне, размаху и дружным всходам.

– Посевы находятся в хорошем состоянии, удобрения сработали по максимуму. Для полного счастья дожидаться бы хорошего дождика на стыке июня-июля. Сейчас, в ответственный период химпрополки посевов, погодные условия не подводят. Работаем оперативно. Если фазы начнут «уходить», и два опрыскивателя не будут успевать с обработками, вызовем третий из Большого Сорюкина. Намерены провести борьбу с сорняками на всей посевной площади. В наличии у нас большое разнообразие гербицидов. Выбор препаратов проводили с учётом видового состава сорняков. Работаем с использованием баковых смесей, – рассказывает руководи-

тель производственного участка №3 ОАО «Агротехцентр» И.Г.Окунев.

Данный агроприём важно выполнить качественно, чтобы стоп-эффект развития сорняков проявился быстрее и, конечно же, с наименьшими производственными затратами. Применение гербицидов в баковой смеси как раз и позволяет существенно снизить себестоимость производства выращиваемых культур. Ведь многие препараты демонстрируют прекрасные «партнёрские» качества, в «совместной работе» обладают эффектом взаимного усиления. За счёт их оптимального соотношения при меньших нормах расхода можно быстро расправиться с опасной конкуренцией богато сорного сообщества. При таком способе не только снижаются затраты на гектар, но и появляется возможность для манёвра дозами компонентов и сроками обработок. При проведении агроприёма можно дифференцированно подхо-

дить к каждому полю, делать поправки на засорённость и фазу развития основной культуры. В конечном итоге плюсы от использования баковых смесей складываются для хозяйства в весьма ощутимое финансовое подспорье.

Кроме зерновых, механизаторы ОАО «Агротехцентр» стремятся своевременно и качественно обработать посе- вы рапса. Высокорентабельная культура требует к себе повышенного внимания и особого ухода, защитить её следует не только от сорняков, но и вредителей.

– Бич посевов рапса – цветоед. Пока его нет. Дождей нет, жара, в период цветения вредитель может объявиться. Приобрели требуемый инсектицид. При необходимости обработаем посе- вы, – говорит И.Г.Окунев.

Химпрополку зерновых ведут в хозяйстве двумя опрыскивателями: американский «Ctren Plains» с шириной захвата 32 метра, агрегируемым

с трактором «Джон Дир» и отечественным «Радуга». Он смонтирован на машине ЗИЛ. Управляет ею водитель с большим стажем Н.Н.Петелин, с иностранным агрегатом ладит В.Л.Сулима. В отличие от коллеги Валерий Лаврентьевич проводит обработку не только в вечернюю смену, но и в ночную. В кабине импортного трактора установлен навигатор. Он и позволяет широкозахватному агрегату эффективно работать в сложных условиях. С его помощью в ночное время можно выдержать точный маршрут движения трактора. Навигационное оборудование экономически очень выгодно: увеличивает производительность, способствует более высокому качеству обработок.

Главная задача механизаторов – своевременно устранить в посевах зерновых и рапса опасную конкуренцию со стороны сорняков и вредителей. Тогда осенью гарантирована прибавка урожая.

Ольга АНОХИНА

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Депутат – понятие круглосуточное

...Нещадно светит июньское солнце. Сирень, которой так богаты катайские палисадники, манит в тень. В поисках дома депутата Т.М.Кочневой проезжаем улицы. Деревня вроде небольшая, а жизнь кипит. Одни сельчане на огороде кудрявые всходы «второго хлеба» обрабатывают, другие ремонтом надворных построек занимаются, а некоторые берёзовые дровишки заготавливают.

– В дом, в дом проходите. Водички попьёте нашей колодезной, – радушно встретила нас Татьяна Матвеевна. Соглашаемся сразу же. Это же «визитная карточка» Катайска – знаменитый колодец с удивительно приятной на вкус водой. Наслаждаемся по-настоящему живительной влагой. Да, такой воды, как в местном колодце, больше нигде нет!

...В небольшом зале на століке разложены газеты (в том числе и наша «районка»), красочные журналы, квитанции: хозяйка дома работает почтальоном.

– «Трудовушку» выписывают? – пользуясь моментом, спрашиваю я.

– А как же, уже пятьдесят человек оформили абонементы, – с гордостью отвечает Татьяна Матвеевна. К слову сказать, для деревни из семидесяти пяти дворов (информацию сообщили в администрации Никулинского сельского поселения) – это хороший результат. Видимо, душой болеет за своё дело почтальон.

– А как давно являетесь депутатом? – интересуюсь я.

– Всю жизнь, наверное! Точно не скажу, третий или даже четвёртый срок. Я уже отказываюсь, мол, выбирайте молодых, а мои пенсионеры всё за меня голосуют. Никак не могу их разогитировать, – улыбнулась в ответ Татьяна Матвеевна.

Общественная деятельность органично переплетается с работой почтальона. Татьяна Матвеевна входит в каждый дом, и частенько во время таких визитов к ней обращаются с наиболее важными вопросами. Или же, наоборот, идут на почту. Депутатская «приёмная» открыта круглосуточно.

– Пожилые люди, которым тяжело передвигаться, и на лавочке у своего дома могут меня дожидаться. А я мимо никогда не прохожу, обязательно выслушаю. Иначе не могу: я ведь на глазах у этих людей выросла, – говорит депутат. – Все вопросы, с которыми обращаются земляки, передаю главе администрации сельско-



* Т.М.Кочнева

го поселения и председателю местной Думы.

Чем живёт деревня сегодня? Один из проблемных моментов – старый водопровод. Катайск «запитан» из Сладкова: не смотря на то, что в районе имеются очистные сооружения, проржавевшие трубы «правят балом». Правда, та вода, что в колонке – техническая и идёт на бытовые нужды.

– Да эта проблема с водой испокон веков была! В будущем, возможно, и отремонтируют весь водопровод. А сейчас нас колодец выручает. Старикам за водой, конечно, тяжело ходить, вот и договариваются с соседями, с родственни-

ками, – объясняет сельский депутат.

Некоторое время назад поднимался вопрос (в том числе и на страницах районной газеты) о благоустройстве этого колодца. В настоящее время источник живительной влаги приведён в порядок.

– Бывает, что бросают в воду бутылки, но это точно не местные жители. Как с этим бороться? Воспитывать сознание в людях надо. Пока понимания не будет в наших головах, ничто не спасёт. А как иначе ещё? Колодец на замок же не закроешь, – считает Татьяна Матвеевна.

– А как воспитывать? – задаю

почти риторический вопрос. – Беседовать? Штрафовать?

– Разговаривать, – не колеблясь, отвечает моя собеседница. И приводит пример. – Раньше возникали случаи бродяжничества скота. Стали людям объяснять, что за своим двором надо следить, в одной же деревне живём, зачем соседям мешать? Получилось же! Просто надо было за дело крепче взяться.

В настоящее время в Катайске на повестке дня – ликвидация несанкционированной мусоросвалки. Образовалась она стихийно. Мусор стали свозить в ямы, откуда раньше брали глину. В ближайшее время здесь наведут порядок и выставят знак, предупреждающий об ответственности, то есть о штрафе. На всякий случай, чтобы особо непонятливых граждан пронять.

– Получится к порядку приучить?

– Конечно. Разрешённая свалка имеется за деревней, её надо с буртовать, станут пользоваться только ею. Деревня у нас очень красивая, зелёная, и хочется, чтобы она стала ещё лучше, – поделилась мнением Татьяна Матвеевна.

Анастасия ГАЦАЕВА

Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

«А дорога серую лентой вьётся...»

Водители знают, чем опасны дороги, гладкие как стекло: чем они «стеклянее», тем больше риск возникновения аварийных ситуаций, так как нет нормального сцепления автошин с дорожным полотном. Для того, чтобы создать на трассе шероховатость, отвечающую правилам безопасности дорожного движения, ремонтные службы применяют шероховатопервоначальную обработку (ШПО).

Мероприятия по технике ШПО в этом году работники Маслянского ДРСУ проводят в районе деревни Победа на отрезке из шести километров трассы Ишим – Маслянский – Сладково. На днях мы побывали на данном объекте.

...Издавна заметны проблемные маячки спецтехники. Кроме этого, вдоль трассы выставлены щиты, информирующие об ограничении скоростного режима. Семьдесят, пятьдесят, тридцать – водитель постепенно сбрасывает скорость. А вот и знак «Дорожные работы», на котором изображён человек с лопатой: летом такой частень-

ко появляется на улично-дорожной сети нашего района.

– При производстве ремонтных работ постоянные знаки мы всегда закрываем и выставляем временные, по которым ориентируются водители. Это необходимое требование техники безопасности, – поясняет мастер по строительству автомобильных дорог С.В.Важин.

...Гудит спецтехника. В воздухе пахнет битумом. Дорожники в ярко-оранжевых комбинезонах ловко направляют своих «железных коней». Прижимаясь к обочине, вздымая фонтанчики из щебня, осторожно движется «караван» из автомобилей.

– Процесс ШПО имеет несколько этапов. Сначала выровняли полотно, выполнили слой из асфальтобетона, досыпали обочины, приподняли ровень с трассой. Распределив щебень, обработанный битумом, укатали его и снова покрыли вяжущим составом. Верхний слой дорожной «одежды» – асфальт, – объясняет технологию мастер.

На объекте задействованы несколько единиц спецтехники. Автогрейдер, экскаватор, автогрейдер, комбинированная дорож-

ная машина (КДМ), асфальтоукладчик и прочие «стальные кони». Шум стоит такой, что просто уши закладывает.

– Шероховатость, гидроизоляция, износоустойчивость и улучшение плотности дорожного полотна – вот для чего проводится ШПО, – пояснил Сергей Викторович.

Устраивают её преимущественно на участках с опасными и затруднёнными условиями движения на дорогах I – III категорий. Трасса Ишим-Маслянский-Сладково относится к третьей категории, и работы по восстановлению дорожного полотна производятся здесь планомерно.

– Сухая погода позволяет действовать в темпе. Ремонт начали с двадцатых чисел мая, завершим уже к концу июня. Все неудобства, связанные с ремонтом, временные. Хочется, чтобы водители относились с пониманием, бережно относились к дорожному полотну, да и вообще соблюдали правила дорожного движения, – говорит Сергей Викторович.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



* Церемония награждения

Предприниматели получили награду

В конференц-зале администрации района на днях состоялось торжественное событие – вручение благодарственных писем Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» за вклад в развитие предпринимательства в Сладковском районе.

– В честь празднования Дня российского предпринимательства в Тюмени прошла церемония награждения лучших представителей бизнеса региона. В их числе есть и наши земляки. Сегодня мы поздравляем наших предпринимателей, – сообщила, вручая награды, И.Г.Поликова, директор Сладковского представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области».

Почётные награды получили индивидуальные предприниматели С.А.Жуков и И.В.Тверитин.

– Сергей Анатольевич и Игорь Валентинович стояли у истоков бизнеса в нашем райо-

не. Они выбрали свою дорогу и работают достойно, – прокомментировала И.П.Ямова, начальник отдела экономики администрации района.

В настоящее время С.А.Жуков занимает нишу в сфере торговли: это магазины строительных, автомобильных и смешанных товаров, а также оказывает услуги населению посредством станции технического обслуживания. В его бизнесе трудоустроены восемнадцать человек. Предпринимательская ниша И.В.Тверитина – это транспортные услуги (организация подвоза школьников), гостиница, баня с сауной, торговля лекарствами. У него трудятся пятьдесят три наших земляка.

После церемонии награждения прошло обсуждение рабочих вопросов, в том числе новшеств, появившихся в сфере экономики и частного бизнеса.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО



* Знаки обязательны



* Работает техника

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДОРОВЬЕ»

Прийти на осмотр – легко!

Согласно приказам Министерства здравоохранения Российской Федерации, департамента здравоохранения и социального развития Тюменской области проводится диспансеризация населения. Бригада врачей осматривает взрослых трудоспособных граждан и школьников. Для доступности получения такой профилактической услуги населением отдалённых деревень и сёл специалисты выезжают в фельдшерско-акушерские пункты. Побывали они недавно и в Майке.

Людей осматривают хирург, терапевт, проводится УЗИ, ЭКГ. Берём кровь для общего анализа. Мероприятия, прежде всего, направлены на раннее выявление социально значимых заболеваний, таких как гипертония, сахарный диабет, туберкулёз. Подобная профилактика очень важна, ведь если своевременно обнаружить отклонения в физическом здоровье, можно оперативно начать лечение и предотвратить осложнения, – комментирует участковый врач-терапевт ГБУЗ ТО «Областная больница №17» (с.Сладково) С.В.Медведева.

Возле Майского ФАП в этот день ажиотажа и больших очередей мы не заметили. В медпункте находилось всего несколько человек. В основном женщины.

Представительницы прекрасного пола всегда активнее, чем мужчины. Они ответственнее относятся к своему здоровью, потому и приходят на профилактические осмотры. А мужская половина – добытчики, не находят времени прийти диспансеризацию, ссылаясь на работу. Хотя, конечно, мы доносим информацию о предсто-



* На приёме у терапевта

ящем мероприятии, стараемся убедить всех в необходимости пройти обследование, – говорит Светлана Владимировна.

– Мне фельдшер позвонила домой и сообщила о том, что приедут врачи. Сегодня я пришла в ФАП, потому что стараюсь следить за своим здоровьем. Тем более, не нужно выезжать в райцентр, что очень удобно, – говорит жительница села Н.Ф.Гринькова.

Параллельно со взрослым населением, в Майской средней школе проводился в этот день осмотр учеников и дошколят.

– Сегодня мы осматриваем малышей детского сада и ребят, которые посещают пришкольный лагерь дневного пребывания. Всё это при письменном согласии родителей, которые пишут разрешение на участие своего ребёнка в диспансеризации. Детей обследует терапевт, педиатр, хирург, также берём кровь на анализ. Некоторые проходят обследование ЭКГ, УЗИ. Сегодня уже не первый наш выезд, мы побывали и в других деревнях. Радует, что многие дети имеют первую группу здоровья.

То есть у них нет никаких отклонений в физическом развитии, хронических заболеваний, требующих лечения, – говорит врач-педиатр С.А.Лямцева.

Чтобы быть здоровыми, сильными, Светлана Андреевна посоветовала детям за оставшиеся летние деньки набраться сил, оптимизма, ловить солнечные лучи, загорать.

– Хорошего всем настроения, ешьте побольше фруктов и овощей, запасайтесь витаминами. Купайтесь, физически занимайтесь. Больше общения, смеха, веселья! – пожелала она.

Цель работы выездных бригад – профилактическая. Если же у граждан (любого возраста) выявляются какие-либо отклонения в здоровье, им сразу рекомендуют пройти более глубокое обследование для правильного диагноза и своевременного лечения. В любом случае, прийти на осмотр к врачу намного легче, чем запустить болезнь и перенести впоследствии долгое лечение.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Отдохнули душой

Музыкальная программа «Как прекрасен этот мир» собрал на очередную встречу в Сладковском доме культуры участников клуба «Живица».

Руководитель клуба Г.Я.Лукманова рассказала всем присутствующим об эпохе ретро, о том, какие замечательные песни тогда звучали.

Проигрыватель, старые пластинки и... все услышали знакомые композиции в исполнении Иосифа Кобзона, Людмилы Зыкиной, Майи Кристалинской. Рет-

ро – это огромный период времени, когда песни были наполнены силой, энергией, нежностью. Невозможно их забыть!

Порадовали собравшихся Александр Орлов, Олеся Меженная, дуэт «Будьте здоровы!», исполнившие песни прежних времён.

Также члены клуба вспомнили о старых любимых фильмах. На эту тему прошёл аукцион «Крылатые фразы». Галина Яковлевна называла какую-нибудь известную фразу, а гости вечера угадывали

фильм, в котором эти слова звучали. Увлекательным получился и конкурс «Угадай мелодию». Затем всем предложили вспомнить государственные розничные цены на некоторые промышленные товары прошлых лет. Правильные ответы вписывали в таблицу. Победители всех конкурсов получили призы.

В «Живице» все снова отдохнули душой, получили заряд жизненной бодрости и хорошего настроения!

Анна МИРОНОВА,
с.Сладково

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области сообщает об итогах проведения торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома

На основании постановления администрации Сладковского муниципального района Тюменской области от 17.05.2013 № 443 «О проведении торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка» проведены торги по продаже права на заключение договора аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Рабочая, 21.

Торги по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Рабочая, 21, признаны несостоявшимися в связи с тем, что в торгах участвовали менее двух участников.

Земельный участок предоставляется единственному участнику торгов – Бугаеву Денису Станиславовичу (площадь земельного участка: 408 кв. м.; границы земельного участка: на севере земельный участок граничит с земельным участком по ул. Рабочая, 23; на востоке – с землями общего пользования; на юге – с земельным участком по ул. Рабочая, 19; на западе – с землями общего пользования вдоль автомобильной дороги по ул. Рабочая; кадастровый номер земельного участка: 72:14:2101011:57; категория земель: земли населённых пунктов; обременения земельного участка: не установлены; ограничения использования земельного участка: не установлены; разрешённое использование земельного участка: для строительства многоквартирного жилого дома; параметры разрешённого строительства: предельное количество этажей – 2, или предельная высота зданий, строений, сооружений – 13,6 м; максимальный процент застройки в границах земельного участка – 60 %; подключение (технологическое присоединение) к газораспределительной сети в соответствии с техническими условиями на подключение объекта капитального строительства к газораспределительной сети, выданными открытым акционерным обществом «Тюменьмежрайгаз» 17.02.2012 № 123; подключение (технологическое присоединение) к водопроводным сетям в соответствии с техническими условиями на присоединение к сетям водопровода, выданными Сладковским муниципальным унитарным предприятием жилищно-коммунального хозяйства 25.10.2011.

Годовой размер арендной платы за земельный участок устанавливается по начальной цене аукциона – 3000 (три тысячи) рублей.

◆ ПОСТ ГИБДД

Мотосезон давно открыт. Сотрудники ГИБДД рекомендуют водителям учитывать это обстоятельство и быть более внимательными на дорогах. С.Г.Новикова, капитан полиции, инспектор по исполнению административного законодательства ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» сообщает:

Водители, будьте внимательнее!

– С начала года (на 25 июня) выявлено 1104 административных правонарушения. За нарушение ПДД лицом, управляющим мопедом, велосипедом либо возчиком или другим лицом, непосредственно участвующим в дорожном движении, к административной ответственности были привлечены семь водителей мотосредств. Шесть человек понесли наказание за управление мототранспортным средством в состоянии опьянения и не имеющими права управления либо лишёнными такого права.

Первые мотосредства (мотоциклы, скутеры, мопеды) появляются на дорогах района с установлением тёплой погоды, иногда даже в апреле. В этом году апрель, май прошли спокойно. В июне же

произошло три ДТП с участием водителей двухколёсного транспорта, два из них – в районном центре, одно – на трассе Менжинка-Усово. Водители получили телесные повреждения и обращались за медицинской помощью. В двух случаях владельцы мотосредств не выдержали дистанцию до впереди движущегося автомобиля и допустили столкновение. В третьем – водитель не справился с управлением (кстати, он был без шлема, что также является нарушением правил). Добавлю, что один из участников ДТП ранее был лишён прав за управление автомашиной в нетрезвом виде и, видимо, чтобы не ходить пешком, пересел на мопед.

Записала
Анастасия ГАЦАЕВА
Фото из архива ОГИБДД



* ДТП в с.Сладково

◆ АКТУАЛЬНО

Купание запрещено!



Несмотря на предупреждения сотрудников ГИМС о соблюдении мер безопасности отдыха на водных объектах первый месяц лета унёс несколько жизней любителей купания. Так, в водоёмах Тюменской области в минувшие выходные утонули два человека. В пятницу, 21 июня, к спасателям обратилась жительница посёлка Верхний Бор, которая сообщила, что у

неё утонул сын. Мужчина 1983 года рождения приехал в Тюмень из Ноябрьска, чтобы навестить мать. В пятницу он вместе со своей спутницей отправился купаться на берег озера Нижнее Кривое в районе посёлка Верхний Бор. Во время очередного заплыва мужчина утонул. В 22 часа водолазы приступили к обследованию дна несанкционированного пляжа. Спустя два часа тело утонувшего обнаружили в 20 метрах от берега.

А в субботу, 22 июня, в селе Вагай Омутинского района утонул молодой человек 1986 года рождения. В этот день он отмечал день рождения в компании друзей на берегу местного водоёма. Ближе к полудню именинник пошёл купаться и утонул. Тело погибшего водолазы обнаружили в 30 метрах от берега.

С. ЖАКУЛИН,
госинспектор ГИМС

◆ **БЛАГОДАРЯТ**

Благодарим частных предпринимателей Г.В.Жолудеву, Кирсановых, коллектив отделения почтовой связи, коллектив бывшего телеграфа, А.И.Красноярову, семьи Аршиновых, Пономарёвых, соседей по дому, родных и близких, всех, кто оказал материальную и моральную помощь в организации и похоронах нашего сына, брата Никитина Дениса Владимировича. Большое спасибо вам, люди добрые. Низкий вам всем поклон.

Мама, отец, брат Сергей

ШКОЛЬНАЯ ЯРМАРКА!

Каждый четверг с 4 июля предприниматели из Омска предложат вам большой выбор канцелярии, школьных рюкзаков, ранцев, сумок (г. Омск).

Можно заказать рабочие тетради по любым предметам. **Выгодно**: при покупке канцелярских товаров на 1000 рублей – скидка на школьные сумки – 10%.

Наша торговая точка – напротив магазина «Норд».

В магазине «Норд» в с. Сладково – **АКЦИЯ! Купи холодильник и получи 2000 руб. на следующие покупки.**
Обр.: с. Сладково, ул. Кондратьева, 4, т. 24-1-54.

Куплю гербициды. Обр.: т.т. 8 9048892469, 8 9123904024.

Натяжные потолки PlastLine, тел.8 9526743030, 8 (34551) 2 666 2.

Такси «ДИНАМИТ» Обр.: т. 8 9323202020.

Услуги экскаватора и фронтального погрузчика на базе «МТЗ-80». Обр.: т.т. 8 9123864774, 8 9044638295.

Ежедневный рейс Сладково-Тюмень-Сладково. Выезд от РДК в 2 часа, выезд из Тюмени от ж/д вокзала в 16 час. Обратный в 16 час., документы. Предоставляем документы для отчетности. Новые микроавтобусы «Тойота Хайс». **Быстро, надёжно, комфортно.** Запись по тел.: 8 9026203030.

Такси «Визит» в Тюмень до ж/д вокзала ежедневно от РДК в 1.00 час. Обратный в 16 час., стоимость 700 руб. Обр.: т. 8 9048887733.

Меняю 3-комнатную благоустроенную квартиру в с. Сладково в 2-квартирном доме (имеются огород, все надворные постройки) на 2-комнатную квартиру с доплатой. Обр.: т.т. 8 9088719445, 8 9519612256.

Принимаем заявки на сено и солому. Обр.: т. 8 9829137751.

Бригада выполнит любые строительные работы. Обр.: т. 8 9220756817.

В магазин «Норд» в с. Сладково требуется продавец-консультант-оператор. Обр.: ул. Кондратьева, 4, т. 24-1-54.

Такси «Комфорт». Рейсы Сладково – Тюмень ежедневно кроме выходных. Сладково – Омск – суббота. Обр.: т. 8 9324812839, 8 9028159149. ИП Быков, ИП Храмов.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Бурим скважины, промываем, устанавливаем фильтр, проводим в дом. Недорого. Обр.: т.т. 8 9048892469, 8 9123904024.

Только качественные!

ОКНА
т. (34551) 2-60-99 *Проверено!*

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев (10% - первоначальный взнос, 0% - переплата). Наш адрес: г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 35 стр.2, ТОЦ «Август» (первый этаж), тел.8 (34551) 7-04-74.

Такси «ДИНАМИТ» Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково от гостиницы в 1 час. ночи. Выдаём отчётные документы. Новые комфортные а/м. Обр.: т. 8 9323202020.

В магазин «Берёзка-3», ул. Кондратьева, 8 (около рынка), требуется продавец промышленных товаров. Обр.: т. 8 9028137753.

В мини-пекарню «Смак» требуется водитель-грузчик. Зарплата 9 тыс.руб. Обр.: т.т. 8 9504889042, 23-1-78.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783.

Такси «ВОЯЖ» т.т. 89028159149, 8 9220437055

Открылся новый мебельный салон «ДиваноФ» (ул. Кондратьева, 4, стр. А, возле магазина «Норд»). Кредит, рассрочка, доставка. Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Не спешите делать покупку, не побывав у нас! Покупателю, предъявившему объявление, – ПОДАРОК!

пластиковые ОКНА ЖАЛЮЗИ
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС

Кредит 2-65-01
Рассрочка 6-23-60
г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы «МОНОЛИТ»

ЖАЛЮЗИ ДЕШЕВО
«ЕвроОкна»
ул. К.Маркса, 24 (магазин Сибирь), т. (34551) 2-65-65
ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99

БОНУС
вершина европейского качества
«ЕвроОкна»
ул. К.Маркса, 24 (магазин Сибирь), т. (34551) 2-65-65
ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
В наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м²
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м²
САЙДИНГ виниловый от 125р.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
МИН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
ТЕНЬИЦЫ
СЕНТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТ.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ПРОИЗВОДСТВА КРОВЛЯНКИ И СТЕНОВЫХ МАТЕРИАЛОВ РОССИИ УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)
г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03
г.Ишим, ул 4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

Сердечно поздравляем

нашу милую, любимую жену, маму Марию Петровну Карего с днём рождения!

Сколько исполнилось – это неважно. Пусть годы проносятся вдаль чередой. Для нас ты всегда молода и прекрасна, с отзывчивым сердцем и доброй душой. Для нас ты – маяк в океане житейском, звезда, что укажет дорогу во мгле, и нет тебя лучше на целой планете, и нет тебя краше, милей на земле. Всегда оставайся такой же красивой, не зная болезней, печали и зла, а чтоб ты была всех на свете счастливей, пусть наша любовь согревает тебя! Муж, дочь, зять

Ты душой, как прежде, молодая! Ну и что, что восемьдесят пять! Ты всегда достойна восхищения, Ты для нас всегда во всём пример. Дай же Бог здоровья! С днём рождения! Много лет живи на радость всем! Внуки, правнуки

нашего дорогого, любимого Василия Сергеевича Блидина с днём рождения!

Желаем насыщенной жизни, Надёжных и верных друзей, Здоровья и личного счастья, Практичных, полезных идей. Оставайся заботливым сыном, Удаchi, успехов в учёбе, делах Расти настоящим мужчиной,

нашу любимую, неповторимую бабушку Марию Петровну Карего с юбилеем! Бабушка, родная, поздравляем! Дай скорее нам тебя обнять!

Чтоб крепко стоять на ногах. Мама, папа, брат, Мартыновы, Дубасовы, Женя Павлюк, баба Уля, дед Лёня, Новиковы, Некрасины

Чистка и реставрация подушек, изготовление одеял, перин. Обр.: с. Сладково, т.т. 23-1-91, 8 9088650197.

Микроавтобус: Сладково – Тюмень – Сладково в 1.00 ночи от поликлиники. Конкуренты меняются, а мы как возили, так и возим. Обр.: т. 8 9048750333.

Такси «ВОЯЖ» выполняет рейсы до г. Тюмени, г. Омска. Комфортабельные а/м, опытные водители. Высокий уровень обслуживания. Отправляясь в дорогу, обязательно позвоните нам!!! Справки по т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9324812839. ИП Храмов, ИП Быков.

В магазин «Берёзка» д. Малиново требуется продавец на время отпуска (1 мес.). Доставка до работы. Обр.: т. 8 9028137753.

ООО «Комплект»
Оборудование для ВОДОПРОВОДА КАНАЛИЗАЦИИ ОТОПЛЕНИЯ
Приглашаем к сотрудничеству организации, магазины и монтажников
8(34551) 2-17-40
office@komplekt72.ru
г. Ишим, ул. Промышленная, 3а

◆ **ЗАКУП**
овец, баранов, коз на развод и на мясо. Обр.: т. 8 9224890999.
КРС, свиней, лошадей. Обр.: т. 8 99620445353.

◆ **ПРОДАЁТСЯ**
нетбук «SAMSUNG N100». Обр.: т. 8 9224894298.
дом. Обр.: т. 8 9199201564.
лошадь. Обр.: т. 8 9526894086.
поросята в д.Покровка. Обр.: т. 8 9504858164.
дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9139658134.
КЗН, грабли 5 м, ПТС-4, ВАЗ-2107, 2002 г.в. Обр.: т. 8 9220433541.
благоустроенная однокомнатная квартира в с. Сладково. Цена договорная, можно под материнский капитал. Обр.: 8 9088792726.
а/м «Ford Focus», 2007 г.в., ХЭТЧБЭК МКПП 1,6 автосигнализация с обратной связью, зимняя резина, пробег 93 т.км. 3-й хозяин, цвет голубой металлик. Цена 375 тыс.руб. Обр.: т. 8 9504867234.
половина дома: 3 комнаты (46м²), 11 соток земли. Обр.: с. Сладково, ул. Гурьева, 17, кв.2, т.т. 24-3-48, 8 (34535) 24-4-39.
новая инвалидная коляска, привод от рычагов. Недорого. Обр.: т. 46-1-88.
поросята. Обр.: т. 8 9504802632.

Коллектив СПК «Таволжан» выражает искренние соболезнования Андрею Николаевичу Никифорову по поводу смерти отца **НИКИФОРОВА Николая Ивановича**

Районный совет ветеранов выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

МАРМАЛЁВА Матвея Тимофеевича
* * *
СПК «Таволжан» выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти участника Великой Отечественной войны
МАРМАЛЁВА Матвея Тимофеевича

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. За главного редактора Л.А.Исаева

"Трудовое знамя"
УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать - в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2780 экз. Заказ № 50 Объем 1 печатный лист



ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с. Сладково, ул. К.Маркса, 21).